A RESOLUTION adjourning the House of Representatives in honor and loving memory of Freddie B. Edwards Harris.

WHEREAS, Freddie Harris was born in Gatlin, Kentucky, on September 20, 1924, the cherished daughter of the late Ben and Josephine Edwards; and

WHEREAS, Freddie Harris was an avid cook, quilter, gardener, and a proud member of the Pleasurettes Social Club and Macedonia Missionary Baptist Church in Millville, Kentucky; and

WHEREAS, Freddie Harris departed this earthly life and entered into the kingdom of Heaven on March 11, 2016, leaving her family, friends, and all those whose lives she touched in solemn mourning; and

WHEREAS, Freddie Harris was preceded in death by her husband, Theodore; sons, Theodore Harris Jr. and James Edwards Harris; sisters, Estella Mapp, Mildred Ballinger, and Joann Haun; and brother, Bobby Edwards. She is survived by her daughters, Dorothy Harris-Mason (Andrew), Phyllis Spellers, and Carolyn Harris; sons, William Harris, Carl Lee Harris, Emerson Harris (Renee), and Freddie Harris (Clydette); 22 grandchildren; 37 great-grandchildren; six great-great-grandchildren; and a host of other family members and friends who will dearly miss her presence in their lives;

NOW, THEREFORE,

Be it resolved by the House of Representatives of the General Assembly of the Commonwealth of Kentucky:

→ Section 1. The members of the House of Representatives hereby express their most profound sympathy upon the passing of Freddie B. Edwards Harris, and extend heartfelt condolences to her family and friends in this time of loss.

→Section 2. When the House of Representatives adjourns this day, it does so in honor and loving memory of Freddie B. Edwards Harris.

→Section 3. The Clerk of the House of Representatives is directed to transmit a copy of this Resolution to Representative Derrick Graham for delivery to the family.